民政事務局局長探訪元朗區

* * * * * * * * * * *

民政事務局局長曾德成今日(七月三十日)到訪元朗,了解地區青年足球培訓工作,以及該區的婦女和青少年服務。

曾德成今日下午前往天水圍運動場視察該區的足球訓練情況。元朗區體育會主席邱帶娣、元朗區體育會足球部主任文禄星,以及副主任王威信向局長講解地區足球青訓情況,以及推動地區足球運動的經驗。

元朗區體育會在元朗區議會和康樂及文化事務署的支持下,成立了一支地區 丙組球隊及四支青年足球隊,即 U20、U17、U15 和 U13,培育青年球員。

這幾支球隊於上屆都取得良好成績,在香港足球總會2009/10丙組(地區)足球聯賽中,元朗更獲得季軍,來季晉升乙組作賽。

曾德成說:「球隊的成功,證明地區足球培訓工作的成效。元朗區的青訓活動讓有潛質的青少年發揮所長,令他們有機會接受專業訓練和參與比賽,透過切磋互勵,提升水平。這些年青球員不單是區內球隊接班人,亦是香港足運發展不可或缺的生力軍。」

此外,曾德成探訪了區內的婦女和青少年服務以及參觀社區活動。

他在童軍知友社賽馬會朗屏青少年服務中心,聽取了童軍知友社總監陳樹鍈 及中心督導主任鄭仲文的講解,並觀看了反青少年吸毒社區計劃參加者的「霹靂 舞」和攀石練習。

元朗民政事務處自去年八月起,資助非政府組織為區內青少年推展一系列以 反青少年吸毒為主題的活動,而童軍知友社賽馬會朗屏青少年服務中心是其中一 個機構。

曾德成亦趁此機會與元朗區議員會面,並主持由香港天水圍婦女聯合會為推動兩岸四地青少年交流而舉辦的「兩岸四地綜藝文化交流會」。

完

2010年7月30日(星期五)